IPERBOLE CON
CONDIZIONI ASSEGNATE
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EIZ3 Determina I'equazione dell'iperbole che interse- Scrivi I'equazione dell'iperbole con i fuochi
=" calasse xindividuando un segmento di lunghez- =" sull'asse x, asse non trasverso che misura 4 e
za 8 e ha un fuoco nel punto (=5; 0). distanza focale uguale a 12.

X2 y
’ 16 9 1’

Scrivi I'equazione dell’'iperbole avente un vertice cereale in (V5; 0) e passante per (— g = 1).
e un fuoco rispettivamente in (5; 0) e (—6; 0).
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Trova I'equazione dell’iperbole che ha i fuochi

Trova I'equazione dell'iperbole avente un verti-

X
X 5

Determina I'equazione dell'iperbole di eccentri-
3NS5

cita e = 5

2 che ha un vertice non reale nel
sull’asse x, eccentricita 3 V3 easse non trasver-

so che misura 6. g punto (— 2; 0).

TesT L'iperbole con eccentricita V5
Determina I'equazione dell’iperbole che ha i fuo- chi (0; £ 2V g) ha equazione:
chi sull’'asse y, asse trasverso che misura 8 e o
distanza focale uguale a 10. [a] 4x*—y?—16=0.

[8] y?—4x2—16=0.

x?—4y?+16=0.

el
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4y?—x2+16=0.
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Trova I'equazione dell'iperbole con i fuochi sull’as-

se x avente distanza focale uguale a 19

to di equazioney = — 3y [
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e un asinto-
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